

Beszámoló

Egészségügyi alapellátás helyzete – LABOR

Üllésen 1992. óta működik önállóan labor. Akkor Mini Labor néven nyílt meg, segítve a házi orvosok munkáját. Személyi feltételek 1 fő laborasszisztens, 1 fő szakmai felügyelő – laborszakorvos. Fenntartó az önkormányzat volt.

Mivel TB támogatás nélkül működtünk, 2005-ben integrálódtunk Mórahalom városi laborhoz Kistérségi Társulás keretében. A vérvétel továbbra is helyben történik, a vizsgálatok Mórhalmon és Szegeden.

Nyugdíjazásom óta és jelenleg is ez a helyzet a vérvétel helyben történik hétfő, kedd, szerda, csütörtök Üllésen, pénteken Forráskúton - 7-8 óra között.

A vérszállítást Mórahalom végzi, a hétfői napon a szállítást én vállaltam. Napi szinten van lehetőség a vizsgálati anyagokat elküldeni Szeged II. Kórházba, a véradó Állomásra, Mikrobiológiára és az ANTSZ-be.

Az eredményeket az I. Rendelőben nyomtatják ki és juttatják vissza hozzánk. A fekvő betegeket is ellátjuk saját ingatlanukban.

Egyéb szolgáltatások is jól működnek, rtg leletek, vagy gyógytornász kérések eljuttatása a házi orvosoktól/ házi orvosokhoz.

Szükséges csöveket és tűt, egyebeket Mórahalom biztosítja, Üllési önkormányzat a helyet adja.

A laborhasználati díja az üllési lakosoknak 400 Ft/fő, a nem üllési lakosoknak 700 Ft/fő.

Ebből tartom fent a vállalkozást és ennek költségeit, járulékait, könyvelőt, útiköltséget stb., mivel sem Mórahalom, sem Üllés nem járul hozzá a fenntartás költségeihez. *(a költségek folyamatos növekedése miatt várható a laborhasználati díj jövőbeni emelése)*

A betegforgalmi elszámolás és az ezzel járó adminisztrációt szigorúan Mórahalom végzi a Tb elszámolás és jelentések miatt.

Bízunk benne, hogy a lakosság érdekében az önkormányzat továbbra is biztosítja helyet a vérvételnek, Mórahalom pedig a csöveket és a vérszállítást. Így megmaradhat a napi szintű ellátás, így tudja a labor szolgálni a lakosság és a betegek egészségét, hiszen labor nélkül nincs diagnózis.


Mihálffy Lászlóné

laborasszisztens

ÓSBUDA-SICAMBRIA BT.
2011 Budakalász, Kovács Lajos u. 7
Adószám: 22595700-2-13
Telefon: 06 30/ 528-07-05
Cégjegyzékszám: 13-06-063862